Hydrofobní Nano Aktivátor a Tekuté stěrače 2v1 50 ml

Extrémně účinný přípravek určený pro opětovné nastartování super hydrofobních vlastností některých politur Pikatec v automobilovém i domácím sektoru. K nastartování vodě odpudivosti povrchů ošetřených politurami PIKATEC běžně stačí omýt povrch šamponem Nano Shampoo (u vozidel) nebo univerzálním čističem Nano Clean Home (u domácností). Pokud však po umytí stále nevidíme vodě odpudivý efekt, „nachytali” jste na povrch chemicky velmi složité mastnoty. V tomto případě na vyčištěnou plochu rozetřeme přípravek Nano Aktivátor a po 3 minutách jej přeleštíme suchým hadříkem. Výrazný hydrofobní efekt bude patrný okamžitě. Přípravek je možné použít  i na sklo, které nebylo ošetřeno politurou PIKATEC. Vzhledem k tomu, že se chemicky nenaváže na polituru, bude jeho účinnost v takovém případě kratší.
Návod k použití
Prostředek Nano Aktivátor použijte u nesavých povrchů až po absolutní stabilizaci vlastností, tzn. za 3-5 dnů. Přípravek naneseme hadříkem v tenké vrstvě na vyčištěný povrch a po třech minutách přeleštíme suchým hadrem. 
Spotřeba: přibližně 5-10 ml na 1m2.
Bezpečnostní upozornění:
Uschovávejte mimo dosah dětí. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Nevdechujte páry.
PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Vysoce hořlavá kapalina a páry. Způsobuje vážné podráždění očí. Může způsobit ospalost nebo závratě.
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